

Воронеж, 5 июня 2007г.

ЗАО «ЮГО-ВОСТОК ТРАНСТЕЛЕКОМ» ПОДВЕЛО ИТОГИ I КВАРТАЛА

Доходы ЗАО «Юго-Восток ТрансТелеКом» по всем видам деятельности за первый квартал 2007 года составили 47,1 миллиона рублей.

Наибольшую долю в структуре доходов, как и в прошлом году, занимают доходы от предоставления услуг связи, которые в первом квартале 2007 года составили 31,3 миллионов рублей. Прирост доходов от услуг связи обусловлен увеличением объемов продаж услуг доступа в Интернет и предоставления цифровых каналов связи.

В первом квартале 2007 года реализован ряд значительных проектов. В Воронеже произведено расширение IP-узла с увеличением пропускной способности до 1 Гбит/с. В Старом Осколе IP-узел оснастили новым оборудованием, которое позволит подключить значительное число новых клиентов к сети ТТК.

Завершено строительство волоконно-оптической линии связи в Белгороде до ЗАО «Приосколье». Построенный участок корпоративной сети позволит предоставлять телекоммуникационные услуги всем удаленным предприятиям холдинга ЗАО «Приосколье» на территории Белгородской области.

Также специалисты Юго-Восток ТрансТелеКом подключили к корпоративной сети связи филиалы банка «Юго-Восток» в Мичуринске и Россоши. ОАО «Лебединский горно-обогатительный комбинат» и одна из ведущих российских экспедиторских компаний ЗАО «СВТ-Сервис» были подключены к центральной системе электронного таможенного декларирования в Москве, что позволяет ускорить и значительно упростить процедуры таможенного оформления.

К числу клиентов Юго-Восток Транстелеком в первом квартале присоединились управление МЧС по Воронежской области и ООО «Бунге СНГ», один из крупнейших мировых зерновых трейдеров. Важным событием стало подключение к ведомственной сети связи Воронежской таможни и ее объектов: таможенного поста «Аэропорт Воронеж» и двух автомобильных пунктов пропуска - «Бугаевка» и «Новобелая» в Кантемировском районе Воронежской области.

ЗАО «Юго-Восток ТрансТелеКом»

ЗАО «Юго-Восток ТрансТелеКом» образовано в 1999 году и является представителем ЗАО «Компания ТрансТелеКом» в Воронежской, Липецкой, Белгородской, Тамбовской, и частично в Курской, Саратовской и Пензенской областях. Протяженность участка волоконно-оптической линии связи (ВОЛС), обслуживаемой компанией Юго-Восток ТрансТелеКом составляет более 2241 км.

Сегодня Юго-Восток ТрансТелеКом является одной из самых динамично развивающихся телекоммуникационных компаний в Центрально-Черноземном регионе. Предлагаемые услуги (высокоскоростной доступ к сети Интернет, предоставление цифровых каналов связи, построение корпоративных сетей связи (IP VPN) и др.), позволяют клиентам оптимизировать бизнес-процессы и эффективно выстраивать взаимоотношения с деловыми партнерами.

В 2006 г. доходы компании составили более 190 млн. рублей, что более чем на 20% превышает аналогичные показатели прошлого года.

Клиентами Юго-Восток ТрансТелеКом являются более 150 крупнейших компаний региона, среди которых операторы связи, промышленные предприятия и финансовые институты, образовательные учреждения, а также государственные федеральные ведомства.

ЗАО «Компания ТрансТелеКом»

ЗАО «Компания ТрансТелеКом» основано в 1997 году. Его основным акционером является ОАО «РЖД». Компания ТрансТелеКом эксплуатирует и обслуживает крупнейшую в России волоконно-оптическую сеть связи протяженностью более 50 000 км. Сеть проложена вдоль железных дорог страны, имеет более 950 узлов доступа во всех 86 регионах России и соединяет Европу и Азию.

Сегодня Компания ТрансТелеКом – динамично растущая компания, которая последовательно расширяет спектр инновационных услуг связи, оперативно отвечая на все возрастающие потребности рынка. По уровню доходов от продажи телекоммуникационных услуг Компания вошла в тройку ведущих альтернативных операторов фиксированной связи и является системообразующим оператором российского телекоммуникационного рынка. Консолидированный доход группы компаний ТТК в 2005 году составил 14,7 млрд. руб. Прибыль возросла почти в три раза и составила 1,53 млрд. руб.

ТТК завершила модернизацию сети на основе технологии спектрального уплотнения сигнала (DWDM), создав крупнейшую в России полностью географически резервированную DWDM-сеть пропускной способностью 50 Гбит/с и общей протяженностью 22 694 км. В проекте развития сети предусмотрена возможность последующего увеличения пропускной способности до 400 Гбит/с и принято решение дальнейшего географического расширения сети. Применение технологии DWDM позволяет значительно улучшить телекоммуникационное и информационное обеспечение железных дорог, расширить спектр предоставляемых услуг связи сторонним пользователям.

Один из важнейших принципов работы – комплексный подход к предоставлению услуг. Компания ТрансТелеКом обладает полным набором лицензий в области связи и реализует законченные телекоммуникационные решения любой сложности. Создание виртуальных частных сетей (IP VPN) стало «визитной карточкой» Компании на телекоммуникационном рынке России.

Компания ТрансТелеКом активно работает как на операторском, так и на корпоративном рынке. На сегодняшний день ею реализованы масштабные телекоммуникационные проекты для государственных организаций и крупных коммерческих корпораций.

Ольга Абдурашитова,

Специалист отдела маркетинга и коммерческого развития

ЗАО "Юго-Восток ТрансТелеКом"

(4732) 65-11-12 доб.1933